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ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΑ ΚΡΟΥΣΜΑΤΑ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 

 

Ενημερώνουμε τους γονείς και κηδεμόνες ότι υπάρχει εμφάνιση πολλαπλών κρουσμάτων σε τμήματα του σχολείου μας.  

 

Ως σχολείο, μόλις ενημερωνόμαστε για κρούσμα, εφαρμόζουμε το πρωτόκολλο του ΕΟΔΥ που είναι σε ισχύ. Τα 

κρούσματα τίθενται από τους γονείς-κηδεμόνες σε απομόνωση στις οικείες τους και οι στενές επαφές (οι συμμαθητές 

τους στο τμήμα ή όσοι έχουν έρθει σε επαφή το προηγούμενο 48ώρο εντός του σχολείου) κάνουν διαγνωστικά TEST για 

μια περίοδο 7 ημερών.   

Αν πρόκειται για μη εμβολιασμένους μαθητές, ζητείται να γίνει συγκεκριμένος συνδυασμός RAPID-TEST και  SELF-TEST. Αν 

πρόκειται για μαθητές εμβολιασμένους ή με νόσηση 6μηνου, ζητείται να γίνει συνδυασμός μόνο SELF-TEST. Ο 

συνδυασμός  TEST που ζητείται, καθορίζεται από το πρωτόκολλο του ΕΟΔΥ και εξαρτάται από τις θέσεις στην αίθουσα, 

την ημέρα της τελευταίας επαφής κ.α.). Από την στιγμή που ένα παιδί είναι "στενή επαφή", πρέπει να κάνει το 1ο 

ζητούμενο TEST και μετά (εφόσον είναι ΑΡΝΗΤΙΚΟ) να έρθει στο σχολείο με την βεβαίωση ΑΡΝΗΤΙΚΟΥ αποτελέσματος. 

Κατόπιν συνεχίζει με τα ζητούμενα TEST. Αν ζητείται SELF-TEST, αυτό γίνεται το πρωί της ζητούμενης ημέρας, πριν το 

σχολείο, και αν είναι ΑΡΝΗΤΙΚΟ οι κηδεμόνες δηλώνουν το αποτέλεσμα και δίνουν στο μαθητή τη υπογεγραμμένη 

δήλωση για το σχολείο. Τα ζητούμενα TEST πρέπει να γίνουν ΟΛΑ τις συγκεκριμένες ημερομηνίες, ανεξάρτητα αν ο 

μαθητής έρθει ή όχι κάποια μέρα ή είναι αργία.  

 

Τα SELF-TEST γίνονται με την βοήθεια των γονέων-κηδεμόνων, ενώ τα RAPID-TEST γίνονται στα Κέντρα Υγείας (δωρεάν) 

και σε ιδιωτικούς φορείς (φαρμακεία κτλ). Το κέντρο Υγείας Κιάτου εξυπηρετεί την ανάγκη RAPID-TEST, προς το παρόν το 

πρωί 11:00-13:00 και μόνο για μαθητές που βρίσκονται σε κατάσταση στενών επαφών που αποστέλλει το σχολείο στο 

Κέντρο Υγείας. Την ημέρα διεξαγωγής RAPID-TEST, οι απουσίες θα δικαιολογηθούν με την προσκόμιση της βεβαίωσης του 

RAPID-TEST. 

 

Οι μαθητές που έχουν ΑΡΝΗΤΙΚΑ αποτελέσματα στα ζητούμενα TEST, μπορούν να προσέρχονται σχολείο με τις 

αντίστοιχες βεβαιώσεις. 

 

Αν οι ανεμβολίαστοι μαθητές δεν είναι στενές επαφές κρούσματος, συνεχίζουν να κάνουν SELF-TEST κάθε απόγευμα 

Δευτέρας ή πρωί Τρίτης και απόγευμα Πέμπτης ή πρωί Παρασκευής, και φέρνουν τις σωστά συμπληρωμένες και 

υπογεγραμμένες δηλώσεις ΣΧΟΛΙΚΗ ΚΑΡΤΑ (την Τρίτη και Παρασκευή αντίστοιχα).  

 

Είναι πολύ σημαντική, η σωστή διενέργεια των SELF-TEST από τους γονείς-κηδεμόνες, καθώς επιτρέπουν τον εντοπισμό 

κρουσμάτων πολύ γρήγορα. Είναι πολύ σημαντικό οι γονείς-κηδεμόνες, να εφοδιάζουν τα παιδιά με κατάλληλες μάσκες, 

να τους συστήνουν την σωστή χρήση μάσκας και αντισηπτικού, και την τήρηση αποστάσεων και μέτρων προφύλαξης 

έναντι της διάδοσης της νόσου COVID-19.  

 

Αν μαθητής εμφανίζει ύποπτα συμπτώματα (πχ μικρός πυρετός, καταρροή, ελαφρύς βήχας), θα πρέπει να μένει στο σπίτι 

και να ζητείται άμεσα ιατρική γνώμη. Τα SELF-TEST για διάφορους λόγους, δεν δίνουν σε πρώιμη φάση αξιόπιστα 

αποτελέσματα. Αν προκύπτει ΘΕΤΙΚΟ SELF-TEST,  θα πρέπει να γίνεται άμεσα RAPID-TEST ή μοριακό. Σε περίπτωση 

κρούσματος, είναι σημαντικό να προληφθεί περαιτέρω διάδοση της νόσου. Το συντομότερο πρέπει να γίνει ενημέρωση 

των στενών επαφών και να ληφθούν μέτρα. Οι γονείς-κηδεμόνες θα πρέπει να ενημερώνουν ΑΜΕΣΑ το σχολείο 

(2742032270). Αν είναι απόγευμα, Σαββατοκύριακο ή αργία, θα πρέπει να αποστέλλουν e-mail (gymvelou@sch.gr) ή να 

ζητούν επείγουσα επικοινωνία μέσω μηνύματος στο Facebook (@gymvelou).  Επίσης θα πρέπει να ενημερώνουν τις 

επαφές στο εξωσχολικό περιβάλλον του μαθητή (δραστηριότητες, φροντιστήρια κτλ). 

  

Επικοινωνία με γονείς-κηδεμόνες 

Λόγω της σοβαρότητας της κατάστασης, είναι πολύ σημαντικό να επιτυγχάνουμε άμεση επικοινωνία με τους γονείς-

κηδεμόνες. Παρακαλούμε τους γονείς-κηδεμόνες, να ελέγχουν τα κινητά τους για κλησεις ή SMS και να παρακολουθούν 

τις ανακοινώσεις στην ιστοσελίδα μας (blogs.sch.gr/gymvelou και στο Facebook  @gymvelou). Σε περίπτωση απορίας, 

μπορούν να επικοινωνούν για διευκρινήσεις. Σε περίπτωση που δεν λαμβάνουν SMS από το σχολείο, είναι πιθανόν να έχει 

καταχωρηθεί λανθασμένα κάποιο τηλέφωνο από εμάς, οπότε θα πρέπει να επικοινωνήσουν μαζί μας για έλεγχο. Σήμερα 

το απόγευμα, έγινε αποστολή  SMS σε όλους τους γονείς της Α' και Β' τάξης, οπότε μπορούν να ελέγξουν την σωστή λήψη.   

 

Λόγω του αριθμού και της διασποράς των κρουσμάτων, η διαχείριση της κατάστασης και η ενημέρωση είναι πολύ 

δύσκολη. Ζητούμε την κατανόηση και συνεργασία σας. 

 

 Ο Διευθυντής 

 

Κωνσταντίνος Μπάτος 



 


